Exemple d'un Triple squeeze type TR3
Rappel : 3 menaces en face de la squeezante
2 caractéristiques :

1) Le squeeze échouera toujours contre Est, parce que Nord devra défausser une menace avant Est.

2) Pour la méme raison ce squeeze ne sera jamais répétitif. On aura donc toujours un squeeze de position
contre Ouest.
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Apres I'entame rien a faire pour éventuellement libérer le Roi
de % sans chuter immédiatement.

Y-a-t-il un squeeze possible ?

Analyse des enchéres et de I'entame : Ouest a les gros honneurs manquants. |l est plutét court a .
Comme on ne peut pas réduire le compte sans chute instantanée, y-a-t-il un triple squeeze ?

Analyse de CLUE :

C:3couleurs: 4 v &

L : Ok, on a encore 2 perdantes

U : menaceen Nord:3 de #, et Roide® et10de ¥

E: En Nord Dame de .

Cartes libres en Nord : 1 ¥, 3 %, soit 4 cartes pour 5 défausses. Comme c'est un squeeze de position la carte
libre supplémentaire nécessaire sur la squeezante sera fonction de la défausse en Ouest.

Squeezante : 6 de

Jeu:

On enleve les gagnantes qui ne servent pas au squeeze : AR de 4. Ensuite on tire tous les

Attention de ne pas jouer la Dame de 4 avant la squeezante car elle sert d'Entrée au mort.

Carte a surveiller : I'As de &
Important :

Ces squeezes sont rares. De plus il y a souvent d'autres solutions qu'un squeeze avec ce type de
distribution.
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